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Előterjesztés 

a Kőzgyülés részére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Budapest Főváros 1 Önkormányzata 
Városfejlesztési Főpolgármester-helyettes 

1 AKTAPÉLDÁNY 

ikt. szám: FPH028 /96 - 11 /2018 

tárgy: Javaslat a KEHOP-3.2.1. a „A fővárosi 
hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, 
különös tekintettel a hulladékgyűjtési, 
szállítási és előkezelő rendszerre" e. 
projekthez kapcsolódó Konzorciumi 
Együttműködési Megállapodás 
módosítására 

elökészítö: Beruházási és Projektmenedzsment 
Főosztály 

a egyeztetésre megküldve: 

0 a Fővárosi Közgyűlés állandó 
bizottságai és a Tanácsnok 
részére 

A Fővárosi Közgyűlés 1561/2017.(X. 25.) sz. határozatával jóváhagyta a KEHOP-3.2.1. konstrukció keretében 
„A fővárosi hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, kOlönös tekintettel a hulladékgyűjtési, szállítási 
és előkezelő rendszerre" e. támogatási kérelem benyújtását. Budapest Főváros Önkormányzata, mint végsö 
kedvezményezett projektjének keretében vegyes hulladék gyűjtésére alkalmas, elsősorban alacsony padlós, 
két, illetve háromtengelyes hulladékbegyűjtő célgépek beszerzésére kerül sor. A fejlesztés célja a lakossági 
szolgáltatás színvonalának növelése, a környezeti eredmény javítása (káros anyag kibocsátás csökkentése), 
valamint a közszolgáltatás költséghatékonyságának javltása. 

A339/2014. (XII. 19.) Korm. rendelet 7. § (3) bekezdése értelmében az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: NFP) mint Konzorciumvezető látja el a Projekt 
előkészítésével és megvalósltásával kapcsolatos projektmenedzsment és műszaki ellenőri feladatokat, 
valamint lebonyolítja a beszerzési és közbeszerzési eljárásokat a végső kedvezményezett helyett és nevében. 
A Fővárosi Közgyűlés 105/2018.(11.21 .) sz. határozata alapján a Fővárosi Önkormányzat és az NFP között a 
KEHOP-3.2.1-15-2017-00024 azonosítószámú projekt megvalósítására vonatkozó Konzorciumi 
Együttműködési Megállapodás 2018. március 21-én került megkötésre. 

Az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlétolt Felelősségű Térsaség, valamint az NFS/ 
Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Korlétolt Felelősségű Térsaság, továbM a 
kőzremükődésükkel megvalósuló projektek finanszírozásáról szóló 2105/2017. (XII. 28.) Kormányhatározat 
alapján a KEHOP projektek közbeszerzési költségeit az NFP Nonprofit Kft. a számára biztosított 
tőketartalékból/hazai forrásból fedezi, tehát nem a projektekben rendelkezésre álló EU-s támogatásból. Ezek 
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alapján a projekt költségvetésében az NFP-nél felmerülő kiadások közül a közbeszerzések soron 
rendelkezésre álló forrás átcsoportosítása vált szükségessé a projekt előkészftés költségsorra. Az 
átcsoportosítás a Fővárosi Önkormányzatnak a projektben felmerülő kiadásait, költségsorait nem érinti. 

A fenti átcsoportosítás alapján a projekt megvalósításáról szóló Konzorciumi Együttműködési Megállapodás 
módosítása válik szükségessé. A Megállapodás 1. sz. módosítása (1 . sz. melléklet) a projekt során 
megvalósításra kerülő tevékenységeket összefoglaló táblázatot tartalmazó 1. sz. mellékletet érinti. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslatok elfogadására. 

Határozati javaslat 

A Fővárosi Közgyülés úgy dönt, hogy: 

1. 

Jóváhagyja és megköti a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. és Budapest Főváros 
Önkormányzata között a KEHOP-3.2.1-15-2017-00024 azonosítószámú „A fővárosi hulladékgazdálkodási 
rendszer fejlesztése, különös tekintettel a hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre" tárgyú 
Támogatásban részesített projekt megvalósítására vonatkozó Konzorciumi Együttműködési Megállapodás 
1. sz. módosítását az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy 
gondoskodjon a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás 1. sz. módosításának aláírásáról. 

határidő: 

felelős: 

2018. június 15. 
Tarlós István 

Határozathozatal módja: az 1. határozati javaslat egyszerü szavazattöbbséget igényel. 
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